

СПАО «РЕСО-Гарантия» в 2015 году увеличило чистую прибыль по МСФО по сравнению с 2014 годом в 12 раз – с 888 млн руб. до 10,9 млрд руб., сообщает пресс-служба страховщика. Общая сумма страховых премий за прошедший год составила 79,6 млрд руб., увеличившись на 12,5% по сравнению с показателем 2014 года. Сумма выплат по произошедшим убыткам увеличилась на 3% – до 42,8 млрд руб. Результат от страховой деятельности вырос почти в 2 раза – с 7,3 млрд руб. до 13,7 млрд руб., инвестиционный доход утроился и составил 11,7 млрд руб. (в 2014 году – 3,4 млрд руб.). Аквизиционные расходы составили 15,2 млрд руб. против 13,7 млрд руб. в 2014 году.

СК «РЕСО-Гарантия» – универсальная страховая компания, созданная в 1991 году. Приоритетными направлениями деятельности являются автострахование (каско и ОСАГО, а также добровольное страхование гражданской ответственности), ДМС, страхование имущества физических и юридических лиц, ипотечное страхование, страхование туристов, страхование от несчастных случаев. По данным Банка России, страховщик по итогам 2015 года занял 3-е место по объему собранной в РФ премии.

Основными акционерами «РЕСО-Гарантии» являются братья Сергей и Николай Саркисовы. С 2008 года в число акционеров компании входит французский страховщик АХА, которому принадлежит 37% акций компании.

Источник: [Финмаркет](#) , 03.05.16